



## Кричали «Браво» и просили выйти на «бис»

**Музыканты из Арамилы приняли участие в концерте для всех любителей и ценителей аккордеонной музыки**

Он состоялся на сцене Екатеринбургского городского Дома Музыки.

Сольную программу «Вечер аккордеона» вместе со своим братом Данилом Алексеевичем представил преподаватель детской школы искусств Никита Алексеевич Шаравьев. Со сцены звучали произведения Д. Скарлатти, Ф. Листа, Е. Дербенко, В. Зубицкого, В. Семёнова, Я. Олексива, А. Пьяццоллы,

Ф. Анжелиса и других композиторов. С первых же звуков зрители погрузились в чарующую атмосферу, созданную этим прекрасным инструментом.

– Раз за разом музыканты доказывают, что тембр аккордеона одинаково уверенно звучит как в академическом направлении, так и в стихии джазовых импровизаций, современной и популярной музыки. Ведь, как утверждают аккордеонисты, их инструменту подвластна любая музыка! – говорят в ДШИ.

Особо ценно, что юные учащиеся Детской школы искусств города

Арамилы присутствовали в зале и поддерживали своего преподавателя. К слову, в тот вечер в зале не было ни одного свободного места.

Концерт прошел на одном дыхании, крики «Браво!» сопровождали каждый концертный номер, а в финале зрители долго не могли отпустить со сцены музыкантов: «Бис!» скандировала публика! И повтор выступления состоялся: дуэт братьев Шаравьевых исполнил известнейший вальс Паоло Пиццигани «Свет и тени».

*Информация и фото: Детская школа искусств города Арамилы*

## И снова «серебро» стало нашим!

**Арамилские футболисты приехали с соревнований из города Сочи**

Команда ДЮСШ «Дельфин» юношей 2007 – 2008 годов рождения вместе с тренером Константином Николаевичем Костаревым прилетели обратно домой в этот понедельник утром. В Сочи пробыли пять дней – со 2 по 6 ноября. Принимали участие в Первенстве России детской любительской футбольной лиги.



Спонсорскую помощь команде оказала Глава АГО Марина Мишарина и ее заместитель по вопросам ЖКХ Алексей Мишин. Соревнования проходили на базе спортивного комплекса «Юность» среди семи команд: из Краснодарского Края, Среднего Урала (Екатеринбург, Арамилы) и столицы. Играли по системе «8 на 8»: можно было делать замены. Наши ребята имели численный состав всего 9 человек, тогда как у оппонентов – сильных команд – было по 14.

Игры проходили дважды в день. Причем, в первый день шел дождь: на поле было скользко, затем погода наладилась. Ребята между играми в футбол успевали только отдыхать. Но в последний день Первенства

выдалось свободное время, и у них появилась возможность прогуляться к морю, посмотреть городские достопримечательности.

Награждение победителей Первенства состоялось в минувшее воскресенье: наши арамилские ребята заняли второе место. Алексей Овсянников стал лучшим игроком в команде, а лучшим вратарем всего турнира признали Николая Ивановича. Занимаются ребята в данной секции более пяти лет.

До этого команды ДЮСШ «Дельфин» уже принимали участие в данных соревнованиях: получали «бронзу» и «серебро». Поздравляем ребят и тренера с очередным призовым местом и желаем им новых заслуженных побед!

